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SUMMA:



1. Undersök om funktionen f(x) = ln(x2 − 3x) har n̊agra lokala extrempunkter. Ange
i s̊a fall dessa. (2p)

Lösning:

2. Bestäm konstanten a s̊a att funktionen f(x) =


x2 − 4

x− 2
, x < 2

3x+ a , x ≥ 2

blir kontinuerlig. (2p)

Lösning:

3. Bestäm konstanten a s̊a att gränsvärdet lim
x→−2+

|x2 − a|
x2 − x− 6

existerar, samt beräkna

gränsvärdet för det erh̊allna värdet p̊a konstanten a. (2p)

Lösning:



Svar:

1. Inga lokala extrempunkter.

2. a = −2.

3. a = 4 och gränsvärdet= −4

5
.


